

간이투자설명서 변경대비표

1. 펀드명: 마이다스 책임투자 증권 투자신탁(주식)

2. 효력발생(예정)일: 2022년 5월 27일

3. 정정사항

구분	정정사유	정정 전	정정 후
펀드 결산에 따른 재무정보 등 주요 수치 업데이트	정기갱신	-	· 투자실적추이(연평균 수익률) 업데이트 · 운용전문인력: 운용현황 및 동종집합투자기구 연평균 수익률 등 업데이트
투자비용	기업공시서식 개정 사항 반영	<신설>	총 보수·비용 추가

<별첨> 정정 전

클래스종류	투자자가 부담하는 수수료 및 총보수 (단위: %)				1,000만원 투자시 투자자가 부담하는 투자기간별 총비용 예시 (단위: 천원)				
	판매수수료	총보수	판매보수	동종유형 총보수	1년	2년	3년	5년	10년
수수료선취-오프라인형(A1)	납입금액의 1.0% 이내	1.600	0.900	1.370	261	432	611	997	2,143
수수료미징구-오프라인형(C1)	없음	2.200	1.500	1.590	226	447	662	1,077	2,310
수수료선취-온라인형(Ae)	납입금액의 0.5% 이내	1.150	0.450	1.020	167	290	420	698	1,526
수수료미징구-온라인형(Ce)	없음	1.600	0.900	1.180	164	336	517	907	2,064

<별첨> 정정 후

클래스종류	투자자가 부담하는 수수료 및 총보수 (단위: %)				총 보수· 비용	1,000만원 투자시 투자자가 부담하는 투자기간별 총비용 예시 (단위: 천원)				
	판매수수료	총보수	판매보수	동종유형 총보수		1년	2년	3년	5년	10년
수수료선취-오프라인형(A1)	납입금액의 1.0% 이내	1.600	0.900	1.360	1.601	261	432	611	997	2,143
수수료미징구-오프라인형(C1)	없음	2.200	1.500	1.580	2.201	226	446	661	1,075	2,305
수수료선취-온라인형(Ae)	납입금액의 0.5% 이내	1.150	0.450	1.000	1.151	167	290	420	698	1,526
수수료미징구-온라인형(Ce)	없음	1.600	0.900	1.180	1.601	164	336	517	907	2,064